

精神文明建设工作简报

郑州大学第五附属医院

2017. 4. 1

我院团委召开“讲述英雄故事· 传承革命精神·奉献医疗事业”座谈会

—清明节前祭奠英烈活动

在清明节即将来临之际，2017年3月29日下午，我院团委在门诊楼五楼小会议室召开“讲述英雄故事·传承革命精神·奉献医疗事业”座谈会。党委副书记、纪委书记徐翠英，党办负责人、各党支部书记、各团支部书记和部分团员代表参加了此次座谈会。座谈会由团委副书记吴彦勇主持。



首先，9名团员代表分别讲述了自己心目中所敬仰英雄的故事。团员代表所讲述的英雄人物，有的是战争年代的革命先烈，有的是和平年代的普通工作者；有的是为革命事业献出生命的英雄，有的是辛勤耕耘在平凡岗位上创造辉煌成就的先进人物；有的是为国家安全立下战功的科学家，有的是为维护人民健康的医务工作者。团员代表所讲述的英雄，都是在各自的岗位上做出了巨大成就和突出贡献。正是许许多多革命英雄的默默奉献，才换来了祖国的和平发展与我们的幸福生活。



其次，徐书记给大家分享了自己在井冈山学习的经历与感受，让大家对井冈山精神有了更深入的了解。随后，徐书记给大家讲述了她心目中的英雄人物——



曾志。曾志同志为了革命事业，舍小家为大家，一生经历井冈山革命战争、抗日战争、解放战争等艰难困苦时期，亲人遭迫害，子女遭失离，但她始终坚定共产主义信念，坚定不移跟党走。解放后，先后担任广州市市委书记、中组部副部长等要职，从不给组织找麻烦，毅然决然的让自己的儿子在家务农、在厂务工。在其遗嘱中说道，共产党员不应该有遗产。最后把几万块钱作为党费全部交给了组织。曾志同志是伟大的、纯粹的、无私的、坚定的共产主义战士。通过分享曾志同志的感人事迹，徐书记给大家提出了三个思考题：一是新时代的年轻人如何传承革命先烈精神？二是我们与革命前辈相比还存在哪些差距？三是在医疗卫生行业中青年人如何发挥最大作用？希望全体青年能够以革命先烈为榜样，结合医院实际，认真思考，付出行动，在自己的平凡岗位上做出不平凡的事迹，为医院的快速发展贡献青春和力量。

最后，面对这些英雄先烈的遗像，大家向他们三鞠躬表示崇高的敬意。

院精神文明建设领导小组办公室